11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 24.02.2010 23:08:38

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 25.02.2010 00:01:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132952/answer/132979




O3HaYaloT YTO MMPOIECC YIlIe PACIPOCIPOCTPOAMO 5 3a ITPEeMeibl KalCykl MPOCTaTH. BeposiTHOCTh
METaCTa30B BeNTMKa. YUUTHIBAS PAiMOM30TOIIE Ha 9TO UMeeTCs Iofo3peHue. B BaeM ciydae
TIOOXOTUT TOJIBKO ONHO JieueHue: [opMOHaIbHAS TePAIus - IOXKHU3HEHHO.



